ДЕТСКИЙ САНАТОРНЫЙ КОМПЛЕКС «ПРОМЕТЕЙ»

(Россия, Крым, Евпатория, пгт. Заозерное,  Аллея Дружбы, 15)

Расположение: ДСК «Прометей» расположен в юго-западной части Евпатории на самом берегу моря. Территория лагеря составляет около 18 га. В парковой зоне, среди большого многообразия растений расположены уютные корпуса с номерами различной степени комфортности. Обширная инфраструктура лагеря и мощная лечебная база способствует хорошему отдыху и оздоровлению детей. Территория комплекса озеленена и ухожена.

Условия размещения: Комплекс из 14 корпусов разного уровня комфорта
Категории номеров:  4 местные номера с удобствами в номере, душ, туалет, умывальник.
Водоснабжение: в санатории холодная вода - постоянно, горячая вода ежедневно по графику.

Питание: сбалансированное 5 разовое питание, согласно СанПиН РФ. Детям выдается дополнительно питьевая вода. Три зала столовой:  деревянный до 120-200 посадочных мест; красный до 240 посадочных мест; зеленый до 270-300 посадочных мест.

Пляж: огороженный песчаный пляж находится в 30 м от территории, протяженностью 450 м. Оборудован теневыми навесами, раздевалками, душем, лежаками и зонтами. Во время купания на пляже работают матросы – спасатели, дежурный врач и медицинская сестра. Вход в море пологий, прибрежная полоса мелкая.

Спортивные сооружения и площадки:

• крытый бассейн с морской подогреваемой водой, размер 25 м х 14 м, 6 дорожек по 2,35 м. Глубина малой чаши 1,3 м, глубокой чаши – 4,5 м. Морская вода 26- 27  С.

• футбольное поле – натуральное покрытие (трава), размеры 100 х 50м, беговые дорожки – круг 305 м, 3 дорожки.

• крытый спортзал – размер 30 м х 17 м , высота 9 м, кондиционированный, деревянное покрытие,

• 2 баскетбольные площадки – 26 м х 14 м,

• волейбольная площадка – 9 м х 12 м   

• теннисный корт – внешние размеры – 20м х 40м. Внутренние – 23,77 м  х 10, 97 м.  
  тренажерный зал 13*10 м

• малый спортзал - (12х8 м) - 96 м. кв. (пол - ламинат, высота около 5 м) 

• малый спортзал с зеркалами - около 60 м.кв.

· • зал ЛФК - (12х8 м) 96 м. кв.(пол ковролин)

· учебные классы – 45 кв.м (есть возможность переоборудовать под ваш запрос)

Кроме того:

• учебный корпус (12 классов со столами, стульями, досками);

• закрытый киноконцертный зал, сцена для анимационной и концертной программы, вместимостью 220 посадочных мест;

• открытая концертная площадка, сцена для анимационной и концертной программы (зрительские места амфитеатром);

• площадка для лагерных сборов и построений; 
· площадка с костровищем;

• библиотека.
Программа развлечений: развлекательная программа обеспечивается опытными вожатыми и воспитателями. В санатории проводятся конкурсы, дискотеки, спортивные соревнования, детские праздники.

Безопасность: на территории обеспечен общественный порядок и охрана жизнедеятельности детей профессиональной охраной, спасательной и медицинской службами. Вход на территорию санатория происходит через контрольно-пропускной пункт. Охрана санатория и освещение в ночное время, ограждение территории - железобетон, высота ограждения 1,8 м. Наличие охранно-пожарной сигнализации.

Медицина:  отдельно стоящий медицинский корпус. Возможно амбулаторное и стационарное оказание медицинской помощи. Кабинеты медпункта: врач педиатр, зубной врач, процедурная, кабинет медсестры. количество палат 16, количество коек в палате 2-3, перечень помещений: 8 боксов, 8 палат, кабинет врача, пост медсестры, процедурная, физ.кабине. Круглосуточное дежурство. 

Экскурсионная программа:  за дополнительную плату предлагаются прогулки на лошадях, морские прогулки, посещение мини-аквапарка, дельфинария, водные аттракционы.
